各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコン 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 貴 俊 (東証プライム市場・コード8892) 問合せ先 取締役 管理本部長 藤 田 賢 司 電 話 03-6230-9308

## SMBC日興証券株式会社による 株式会社日本エスコン(証券コード:8892)の 株式の買付けに関するお知らせ

SMBC日興証券株式会社は、株式会社日本エスコンの株式につき、別添の通り買付けを行うことを 決定しましたので、お知らせいたします。

記

以上

本資料は、SMBC日興証券株式会社(買付者)が株式会社日本エスコン(買付けの対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

SMBC日興証券株式会社

## 株式の買付けに関するお知らせ

当社は、株式会社日本エスコン(証券コード:8892)が本日公表した「株式の売出しに関するお知らせ」の「1. 株式の売出し」に記載される売出しを行う目的で、株式会社日本エスコンの株式を下記のとおり買付けすることを決定しました。当該買付けは、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する買集め行為に該当しますので、金融商品取引法第167条第4項に基づき、お知らせいたします。

記

- 1. 対象株式 株式会社日本エスコン 普通株式
- 買付先及び買付数量
  日成ビルド工業株式会社 6,500,000 株
- 3. 買付数量に係る議決権の数の総株主の議決権の数に対する割合 6.72%
  - (注) 2023 年 3 月 31 日現在の株式会社日本エスコンの総株主の議決権の数(966,467 個)に対する買付数量の合計に係る議決権の数(65,000 個)の割合(小数点以下第三位切捨て)です。
- 4. 買付日

2023年5月22日(月)から2023年5月25日(木)までの間のいずれかの日

5. 受渡日

2023年5月25日(木)から2023年5月30日(火)までの間のいずれかの日で、買付日の3営業日後の日

以上

報道関係お問い合わせ先: SMBC日興証券株式会社 広報部 03-3283-9962